
Bună dimineața! 

Numele meu este Olimpia Negru și sunt director general al Direcției 

Generale pentru Apă, din cadrul Ministerului Apelor și Pădurilor, și, de 

asemenea, directorul de proiect al Partenerului 12 (PP12). 

În primul rând, vreau să vă urez bun venit, în numele Ministerului Apelor 

și Pădurilor din România, la întâlnirea de lansare a Proiectului Danube 

Floodplain. Sunt onorată să am ocazia să vă vorbesc la începutul acestui 

proiect și suntem foarte bucuroși să avem astăzi, la București, toți 

partenerii și partenerii strategici asociați implicați în implementarea 

proiectului. 

Suntem foarte fericiți și mândri că am reușit să demarăm astăzi proiectul, 

care a fost considerat un proiect-pilot pentru Comisia Internațională 

pentru Protecția Fluviului Dunărea(ICPDR) și a fost aprobat în acest sens 

în cadrul Declarației ministeriale a țărilor ICPDR în 2016. 

Aș dori să fac câteva observații cu privire la scopul acestui proiect. Acest 

proiect promovează o abordare comună a tuturor statelor dunărene în 

ceea ce privește refacerea capacității de stocare a apei a luncilor în 

lungul Dunării, din amonte până în aval. Acest lucru se poate realiza prin 

reconstrucția ecologică a luncilor, reabilitarea funcțiilor lor ecologice și 

maximizarea beneficiilor acestor ecosisteme. 

Din punctul nostru de vedere, acest proiect ar putea fi benefic pentru 

punerea în aplicare a Directivei inundații, a directivelor privind natura și, 

nu în ultimul rând, contribuie la punerea în aplicare a Directivei-cadru 

privind apa. 

Noi vedem acest proiect ca o continuare a proiectului Floodrisk și, prin 

urmare, trebuie să folosim și să construim pe rezultatele dezvoltate în 

cadrul acestei cooperări anterioare. Ultima evoluție a schimbărilor 

climatice la nivel global a subliniat necesitatea unei cooperări sporite la 

nivelul bazinului hidrografic pentru combaterea fenomenelor hidrologice 

extreme. 

În mod special, trebuie să recunoaștem că este nevoie să lăsăm mai mult 

spațiu pentru râuri și să lucrăm mai mult cu natura. Sistemele clasice de 



protecție împotriva inundațiilor, care implică numai măsuri structurale, 

și-au atins limita. 

De aceea, trebuie să ne unim forțele pentru a găsi soluții noi, înteligente 

și inovatoare pentru a ne adapta, cât mai curând posibil, la provocările 

schimbărilor climatice. România, ca țară din aval, este foarte interesată 

să coopereze la nivelul bazinului Dunării pentru a stabili o abordare 

comună, care va proteja mai bine calitatea apei, natura și oamenii. 

În acest sens, doresc să mulțumesc în primul rând Administrației 

Naționale  „Apele Române”, liderul de proiect, pentru organizarea 

acestei întâlniri, și tuturor partenerilor și partenerilor strategici implicați 

în implementarea acestui proiect și vă asigurăm de întregul sprijin al 

Ministerului Apelor și Pădurilor pe parcursul implementării acestui 

proiect. 

 

Mulțumesc foarte mult. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


